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Акционеру АО «Тулажелдормаш»
Уведомление исх. № 358/10-18 от 05.10.2018г.

Настоящим письмом уведомляем Вас о поступившем в АО «Тулажелдормаш» обращении от акционера АО «Тулажелдормаш», ООО «ИнвестКонсалт», о намерении продать третьему лицу принадлежащие ему обыкновенные акции АО «Тулажелдормаш» в общем количестве 2 777 (две тысячи семьсот семьдесят семь) акций, что составляет 20% от Уставного капитала АО «Тулажелдормаш», номинальной стоимостью 1 (один) рубль,  на   общую   сумму  2 777   (две   тысячи    семьсот    семьдесят семь) рублей,                       с обязательством приобретателя акций осуществить продажу данного пакета акций в общем количестве 2 777 (две тысячи семьсот семьдесят семь) акций по цене 10 000  (десять тысяч) рублей каждая, на общую сумму 27 770 000 (двадцать семь миллионов семьсот семьдесят тысяч) рублей обратно в собственность ООО «ИнвестКонсалт» не позднее 31.12.2021г.
Руководствуясь п. 4 ст. 7 ФЗ № 208-ФЗ «Об акционерных обществах» и пунктом 6.5. Устава АО «Тулажелдормаш», уведомляем Вас о возможности воспользоваться преимущественным правом на покупку пакета акций АО «Тулажелдормаш». 

О своем желании приобрести акции Вы должны сообщить в течение 10 дней с даты уведомления. 

В случае нереализации акционерами АО «Тулажелдормаш» преимущественного права приобретения акций, указанная сделка с третьим лицом будет совершена.

Данное уведомление не является офертой.

